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Pierwszy Polsko – Czeski Bal odbędzie się pod patronatem Sejmu Republiki Czeskiej i Ambasady Rzeczypospolitej Polskiej

Praga, 27 stycznia 2011

Dnia 26 lutego 2011 w praskim hotelu Ambassador odbędzie się pierwszy Polsko – Czeski Bal. Patronat nad Balem przyjęła Marszałek Sejmu Republiki Czeskiej pani Miroslava Němcová i Jego Ekscelencja Jan Pastwa – Ambasador RP w Republice Czeskiej. Organizatorem Balu jest Ambasada Rzeczypospolitej Polskiej w Pradze i Klub Polskiego Biznesu w Republice Czeskiej.
„To znaczące wydarzenie będzie niewątpliwie miejscem spotkania przedstawicieli polskiego 
i czeskiego życia publicznego, oraz środowisk biznesowych, a także okazją do nawiązania osobistych kontaktów między przedsiębiorcami z obu krajów. Wierzę, że pierwszy rocznik Polsko – Czeskiego Balu będzie sukcesem i stanie się nową tradycją“ powiedział Dariusz Marcinkowski, Prezes Klubu Polskiego Biznesu w Republice Czeskiej.
Podczas Balu odbędzie się charytatywna zbiórka, z której dochód zostanie przeznaczony na pomoc Szkole Podstawowej i Przedszkolu z Polskim Językiem Nauczania w Lutyni Dolnej, która ucierpiała podczas ubiegłorocznej powodzi.
„Bal jest nie tylko okazją do nieformalnego spotkania przedstawicieli polskich 
i czeskich firm oraz instytucji, ale ma również ważny wymiar charytatywny, dlatego zdecydowałem się objąć patronatem to wydarzenie” poinformował Jego Ekscelencja Jan Pastwa, Ambasador PR w Republice Czeskiej. 
„Bardzo doceniam wszystkie tego typu inicjatywy i projekty, które pomagają utrzymywać 
i rozwijać przyjacielskie relacje między Republiką Czeską a Polską“ napisała pani Miroslava Němcová, Marszałek Sejmu Republiki Czeskiej, przyjmując patronat nad Balem.
Partnerem głównym Balu jest firma TAURON Polska Energia S.A. Między innymi firmami partnerskimi znalazły się: UNIPETROL a.s., Metrostav a.s. i PREFA PRAHA a. s.
***

O Klubie Polskiego Biznesu
Klub Polskiego Biznesu w Republice Czeskiej jest organizacją typu non-profit, zrzeszającą polskie firmy działające na czeskim rynku. Głównym celem Klubu jest stworzenie wspólnej platformy działań polskich firm w celu ułatwienia wymiany informacji i doświadczeń między partnerami biznesowym 
i efektywnego wykorzystania potencjału ludzkiego. Ważną misją Klubu jest wspieranie rozwoju polsko – czeskich kontaktów handlowych, promowanie pozytywnego wizerunku polskich firm 
w Republice Czeskiej i wzmocnienie ich pozycji na czeskim rynku. Członkami Klubu Polskiego Biznesu są małe, średnie i wielkie firmy działające w różnych gałęziach gospodarki. Interesy wszystkich firm członkowskich, bez względu na wielkość organizacji, traktowane są na równi i w równym stopniu brane pod uwagę. 

